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Bezirksvertretung 9 (Milheim) 29.09.2008

Anlass:
|:| Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfra- Beantwortung einer Anfrage |:| Stellungnahme zu einem
gen nach § 4 der Geschéftsord- Antrag nach 8§ 3 der Ge-
aus friheren Sitzungen nung schéaftsordnung

Beseitigung von privaten Einbauten in der Papageienstralie
hier: Anfrage von BV Haarmann aus der Sitzung der Bezirksvertretung Milheim vom
10.12.2007, TOP 7.2.2

Anfrage:

Am 04.06.2007 beschloss die Bezirksvertretung Milheim unter TOP 8.1.3 einstimmig, illegale Ein-
bauten in der Papageienstraf3e 20 entfernen zu lasen.

In Gesprachen sicherte die Verwaltung mehrfach zu, dass dieser Zustand wegen des negativen
Vorbildes fur die anderen Anwohner umgehend beseitigt werden soll. Bislang geschah jedoch
nichts.

Frage 1:

Warum ist es der Verwaltung nicht moglich, eine Ordnungswidrigkeit innerhalb von sechs Monaten
Zu beseitigen?

Stellungnahme der Verwaltung:

Grundsatzlich ist es der Verwaltung mdglich, Ordnungswidrigkeiten innerhalb von sechs Monaten
zu beseitigen. Im vorliegenden Fall ist das entsprechende Auftragsschreiben, aus leider nicht mehr
nachvollziehbaren Griinden, verloren gegangen. Aus diesem Grund hat die Verwaltung erst so
spat reagiert und die illegalen Einbauten am 11.12.2007 entfernt.




Frage 2:

Hat der Kehrmaschinenfahrer, dessen Fahrzeug an dem Hindernis Schaden nimmt, zwischenzeit-
lich ein Problem gemeldet?

Stellungnahme der Verwaltung:

Bei der Verwaltung wurden keine Schaden gemeldet.



